

2015中国高校毕业生薪酬排行榜出炉

中科大毕业生平均月薪9380元

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从中科大获悉,《2015中国高校毕业生薪酬排行榜》出炉,该榜单统计了各大高校毕业生毕业五年后的平均月薪,排名第一的清华大学平均月薪12807元,中国科学技术大学以平均9380元的月薪排第15位

记者了解到,百强榜中的前十名分别为清华大学、复旦大学、上海财经大学、北京大学、上

海交通大学、外交学院、上海外国语大学、同济大学、北京外国语大学、北京邮电大学。从学校所在地来看,前十名中一半位于北京,一半地处上海。此次排名共有20个城市的100所大学上榜,68所大学位于北上广深等一线城市,其中北京高校有40所、上海21所、广州6所、深圳1所。另外还有南京、杭州、天津、西安、武汉、成都、大连、哈尔滨、长沙、合肥、重庆、厦门、汕头、

南昌、长春和张家口的大学上榜。

此外,为了使广大考生和用人单位能够预测各大学本科毕业生质量,中国管理科学研究院《中国大学评价》课题组组长武书连,在他所著的《挑大学选专业——2015高考志愿填报指南》中,列出了2015年中国734所普通高校的本科毕业生质量排行榜,其中北大居首,中科大排名第二。

社会

万元现金落在ATM机上

5月9日上午10时许,淮南潘女士带着儿子来到ATM机上取款,当前一名客户走后,潘女士发现ATM机中竟然出现一沓钱,潘女士没有动心,并拨打了在交警队当辅警的丈夫黄先生电话,黄先生立即赶到现场,并拨打110。随后,派出所民警赶到与银行工作人员一块取出这沓钱。经清点,一共1万元。潘女士的儿子这时想起,上一个办业务的女士好像就住在其学校附近。于是,潘女士一家又来到学校门前,一家家寻找。经过近半个小时的寻找,终于找到那位女士赵某。一问,赵某果然就是前一位存钱的那位女士。赵某说,当时她通过ATM机给哥哥打钱,在钱放进去后离开,没想到钱竟然没有存进去,留在了ATM机上!随后赵某与黄先生一家赶到银行。经确认,这些钱确实是赵女士的,随后这些钱被归还给赵女士。

王洪雨 记者 王涛

面包车撞树后四轮朝天

昨日上午10时许,省城西二环与清溪路交口北侧,一辆面包车行驶途中,疑因避让他车导致失控,造成撞树后翻车,万幸的是,驾驶人毫发未伤。市场星报、安徽财经网记者赶到时,出事的面包车四轮朝天翻在地上,等待吊车起吊。上午11时许,现场被清理结束。

星级记者 张敏

男子列车上突发疾病身亡

5月9日凌晨3时许,一列温州开往合肥的火车上,一名男子突发疾病,病情危重,经列车人员抢救后,紧急在巢湖站下车,送至当地医院抢救。1个多小时后,男子因病病情危重,不幸身亡。据悉,男子姓王,32岁,宿州人。同车厢的乘客反映,王某突然抽搐发病,昏迷不醒。目前,具体死亡原因还在进一步调查中。

星级记者 张敏

会车不慎被轧断脚

5月3日15时许,芜湖县芜屯快速通道喇叭口路段上,一辆农用车与一辆两轮电动车会车时,电动车驾驶员左脚不慎被轧断。据了解,事故是由于双方驾驶员在非机动车道内会车时,两车距离太近,电动车驾驶员为保持电动车平衡将脚撑在地上缓慢行驶,在双方都没有注意到脚的情况下,电动车驾驶员左腿不慎被农用车左后轮碾轧,酿成惨剧。

陈良 记者 王小雨

法治

无证酒驾不悔改 再犯终被拘

5月7日13点40分左右,六安市交警二大队民警发现一辆轿车忽走忽停,形迹可疑,于是示意其靠边停车接受检查。经过检测,驾驶人唐某属于饮酒驾驶,且未取得机动车驾驶证。不但如此,唐某还于2014年9月因饮酒后驾车被处罚过一次。再问下去,唐某还曾有吸毒史,于2010年被强制戒毒。随后,唐某被处以罚款3000元,行政拘留15天的处罚。

刘容海 丁康 记者 王涛

一夜间,6辆轿车车窗被砸

5月8日上午,省城金寨路瑞升自有舱公寓楼下,车主陆续发现,自己的车窗玻璃被砸了,值钱物品被盗一空。经统计,共有6辆车遭遇贼手。车主介绍,报警后,辖区民警也赶到现场,进行了勘察取证。车主来到小区监控室,发现监控处于死角,未拍下被砸全部过程。目前,警方已经介入调查此案。

星级记者 张敏

女子高速拦车介绍食宿挨罚

日前,黄山交警高速三大队民警在开展“行人上高速追拉客”专项整治行动中,查获两名在高速公路拦车介绍食宿的女子,在对其进行依法处罚的同时,并将信息记录归档,列为重点管理对象。

胡晨 记者 陈明

重磅罚单: 罚款7000元拘留15天

5月8日11时30分许,阜阳市交警四大队阜南路中队民警在202省道205KM处路段巡查,在对一辆悬挂皖A29362号牌的大客车进行检查时发现,司机出示了一个姓名“常某”的A1驾驶证,看到民警反复端详驾驶证,司机神色有些紧张。“现场使用警务通对驾驶证信息进行核查发现,常某另有其人。”交警中队队长张建国介绍,通过身份信息比对,确定司机系套用他人驾驶证。经查,司机真实姓名王某某,系阜南县赵集镇居民,持有A2驾驶证,并不具备驾驶大客车的资格。2015年初,王某某将自己的照片贴在“常某”的A1驾驶证上,采取这种移花接木的方式,为自己“造”了一本驾驶证。当天,王某某驾驶客车为旅游包车,从临泉拉了十几名乘客前往合肥。最终王某某被处罚款7000元,记24分,行政拘留15日。

王鹏 记者 王涛

关注

阜阳发掘一处汉唐古井群

昨日,记者从省文物局获悉,近日,阜阳市文物局对阜阳东城墙农贸市场a号楼建设工地一处古井群进行抢救性发掘,先后发现10余座古井,密集排列,年代最早至新莽时期,最晚至唐代中期。据悉,出土器物有汉代盘口陶壶、瓦当、瓷器、铁器、“货泉”及“大泉五十”钱币等。

星级记者 俞宝强

樊洼路跨西二环桥月底通车



合肥樊洼路跨西二环路桥主体工程已基本完成,现正在进行桥面沥青、人行道的铺设及地面道路改造,预计5月底放行通车。

记者 倪路/图

谨防假冒教育厅名义推销书

市场星报、安徽财经网记者从教育厅获悉,近日,有人假冒省教育厅名义(署名联系人:刘辉,电话:18515054133),要求征订《2015中小学教师教育技术能力培训与教学质量综合考评标准》和《特色学校创办模式与成功运营管理及教学评估》(均为16开精装三卷,定价880元)。

省教育厅郑重声明:省教育厅从未编印或推销上述书籍。该行为已涉嫌伪造国家机关公文、印章。提醒提醒各地各校提高警惕,谨防上当受骗。今后收到类似推销传真或电话请一律予以拒绝,必要时也可向当地公安机关报案。

记者 王涛

习友路现景观花海



合肥高新区倾力打造西郊后花园,依托自然条件打造独具特色的生态园和景观带,让市民足不出城也能畅游花海。在习友路(玉兰大道-丰乐河路)两旁呈现几百米的景观花海,成为合肥城区道路的一大亮点。

记者 倪路/图

万象

超速还挥剪刀手“挑逗”监控

5月7日15时许,马鞍山高速二大队执勤民警温建民在皖苏博望省际卡口执法时,通过测速探头布控系统,发现一辆号牌为苏B牌照的白色路虎SUV超速行驶。限速100km/小时,实测达到134km/小时,属超速20%以上不到50%,而且驾驶员一只手握方向盘,另一只手还对着监控探头做出剪刀手动作。随即执勤民警在收费站设卡将其拦停。经驾驶员陈先生交代:之前他在合肥做生意挣了点小钱,心情比较高兴,当日和朋友开车回无锡老家。他以为监控探头无人监管,想起之前有朋友有过对着监控探头摆出“剪刀手”的经历,自己也想着顺道模仿下,超速的同时就做出了“剪刀手”的姿势了。

董翔 记者 张发平

醉驾装病 抽血装晕

5月8日晚上,淮南交警谢家集大队民警发现一辆黑色的轿车从南向北行驶而来,司机赵某遇查后慌忙将车停下,准备下车逃跑,交警迅速将赵某拦住。经检测,赵某属醉驾。赵某不愿签字,并和交警大吵大闹,交警见状将其送到医院进行抽血化验。到了医院,赵某装病说不能抽血,在抵赖无用,勉强抽血后,其又装晕倒地。最后在交警的劝说下,赵某终于站了起来,等待他的将是驾驶证吊销和1到6个月的拘役。

常乃忠 记者 王涛

高速公路上借大雨洗车

5月8日上午10时20分,安庆高速二大队民警巡逻至沪渝高速589公里处(怀宁境内)时,发现前方应急车道内停着一辆白色轿车,车旁正有一人撑着雨伞不停地走动,情形十分危险。起初民警以为是车辆发生抛锚了,可当走进跟前时发现一名男子正拿着一块抹布对自己的爱车进行认真擦洗,完全不顾身旁疾驰而过车辆。民警立即制止了男子的举动,并对其展开询问。据男子交代:自己驾车前往九江,因行驶至此处时,遭遇强降雨,虽然开启了雨刮器,可由于大雨下得非常急,开着雨刮器也看不清路面。男子担心安全,便将车靠边停了下来,期间男子闲来无事,索性就拿出抹布借着大雨把爱车里里外外清洗干净。了解情况后,民警对男子的糊涂行为进行了严厉批评教育,并责令其尽快将车开走。随后,男子在民警的引导下在车轴寺收费站驶出高速公路。

江中锋 记者 王涛